課長	担当長	担当員	担当者

年 月 日

平塚市公共下水道指定工事店兼排水設備責任技術者変更届書

(提出先) 平塚市長

 〒

 住所(所在地)

 商 号(名 称)

 氏名(代表者)

 電 話

次のとおり、変更がありましたので届け出ます。

なお、届出に当たり、法人の代表者を変更したときは、平塚市公共下水道指定工事店等 に関する規則第2条第4号カに該当しないことを誓約します。

指定工事店	責 任 技 術 者				
指定番号第号	登録番号 第 号				
変更事項	変更事項				
□組織	□ 氏名				
□ 代表者	□ 住所				
□ 商号	□ 住居表示				
□ 営業所の所在地	□ 勤務先(電話番号)				
□ 選任した責任技術者					
□ 住居表示					
□ 電話番号					
変更の内容					
<u>新</u>					
<u>旧</u>					
変更事項発生の日					
年月	日				
受付 起案 決裁	通知 県 技デ 技紙				
· · ·	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・				

- ※添付書類については、裏面を参照してください。
- ※責任技術者の変更の場合、申請人欄には本人の住所・氏名・自宅電話番号を記入してください。

【添付書類】

《指定工事店の変更》

組織	履歴事項全部事項証明書又は現在事項全部証明書(法人のみ)
	定款の写し
	指定工事店証
代表者	履歴事項全部事項証明書又は現在事項全部証明書(法人のみ)
	指定工事店証
商号	住民票の写し又は在留カード若しくは特別永住者証明書の写し(個人のみ) ※個人番号(マイナンバー)の記載のないもの 履歴事項全部事項証明書又は現在事項全部証明書(法人のみ)
	定款の写し
	指定工事店証
営業所の移転	履歴事項全部事項証明書又は現在事項全部証明書(法人のみ)
	住民票の写し又は在留カード若しくは特別永住者証明書の写し(個人のみ) ※個人番号(マイナンバー)の記載のないもの 指定工事店証
	営業所の平面図及び付近見取図(第3号様式)並びに営業所の写真
	店舗の使用権原を証する書類(登記事項証明書又は住民票の写しに記載がない場合)
選任した責任技術者	雇用関係等を証する書類 ※選任した責任技術者の登録を廃止の場合は、 該当する責任技術者の平塚市公共下水道排水設備責任技術者証
住居表示	住居表示変更通知書
	指定工事店証
電話番号	なし

《責任技術者の変更》

氏 名	住民票の写し又は在留カード若しくは特別永住者証明書の写し ※個人番号(マイナンバー)の記載のないもの 責任技術者証
	顔写真(寸法 縦3cm×横2.4cm)
住 所	住民票の写し又は在留カード若しくは特別永住者証明書の写し ※個人番号 (マイナンバー) の記載のないもの
住居表示	住居表示変更通知書又は住民票の写し
勤務先 (電話番号)	なし